

Юрий Анатольевич Быковский



Исполнилось 65 лет доктору с.-х. наук, профессору, члену редакционной коллегии журнала «Картофель и овощи» Юрию Анатольевичу Быковскому.

В 1979 году Юрий Анатольевич начал работать на Быковской бахчевой селекционной опытной станции НИИОХ и прошел там путь от младшего научного сотрудника до директора. С февраля 2004 года по 2018 он заведовал отделом промышленных технологий ВНИИО.

Ю.А. Быковский – известный специалист в области овощеводства, главным образом в разработке энерго- и ресурсосберегающих технологий возделывания овощных и бахчевых культур.

С непосредственным участием Ю.А. Быковского разработаны основные типы бахчевых севооборотов в орошаемых и богарных условиях, ресурсосберегающие технологии получения и подготовки семян бахчевых и овощных культур, средств механизации для семеноводства.

Под руководством Ю.А. Быковского было успешно защищено 10 кандидатских диссертаций. Юрий Анатольевич опубликовал более 120 статей в ведущих научных изданиях, одну монографию, восемь научных рекомендаций.

Многочисленные ученики, коллеги, друзья, агрофирма «Поиск», редакция журнала «Картофель и овощи» сердечно поздравляют Юрия Анатольевича с юбилеем, желают ему крепкого здоровья и благополучия!

Александр Александрович Аутко



Исполнилось 75 лет известному белорусскому ученому – специалисту в области овощеводства, доктору с.-х. наук, профессору Александру Александровичу Аутко.

А. А. Аутко – член трех международных академий. Результаты его научных исследований опубликованы в более чем 480 печатных работах. Им издано 29 книг и монографий, которые используются специалистами и руководителями овощеводческих хозяйств, а также в учебном процессе высших и средних учебных с.-х. заведений Беларуси и России. Под его руководством подготовлено 3 доктора и 7 кандидатов наук. Новизна результатов научно-исследовательской деятельности подтверждена 57 авторскими свидетельствами и патентами. С его участием разработано более 30 видов новых специализированных машин для овощеводства.

Он награжден медалью Франциска Скорины, серебряной медалью ВДНХ СССР, золотой медалью Международной выставки «Теплицы России», серебряной медалью Международной выставки «Золотая осень», многочисленными почетными грамотами, имеет благодарственное письмо Президента Республики Беларусь, дважды получал премию НАН Беларуси.

Ученые-овощеводы Союзного государства, многочисленные ученики и коллеги, редакция журнала «Картофель и овощи» сердечно поздравляют Александра Александровича с юбилеем, желают ему крепкого здоровья и научных успехов!

Первый биопрепарат «Августа»

АО Фирма «Август», ведущая отечественная компания по выпуску химических средств защиты растений (ХСЗР), в 2021 году запустила в производство первый биопрепарат – МатринБио.

Действующее вещество препарата – матрин, алкалоид, экстрагируемых из растений рода Sophora. Это инсектоакарицид, эффективный против широкого спектра вредителей на всех стадиях развития, в том числе паутинного клеща и белокрылки, традиционно наносящих большой ущерб овощным культурам. Также препарат справляется с тлей, совками, трипсами, клопами и т.д. Он обладает контактно-кишечным действием, вредители гибнут в среднем через 3-5 дней после обработки). Ульи с насекомыми-опылителями не требуется выносить из теплиц на время обработки – достаточно ограничить вылет. Безопасен препарат и для хищных клещей.

Препарат применяют для защиты томатов, огурцов и роз как в открытом грунте, так и в теплицах, также его можно использовать на сое, в садах и виноградниках.

МатринБио прошел комплекс испытаний на базе РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева и АО «Агрокомбинат «Московский».

АДРЕС ДЛЯ ПЕРЕПИСКИ:

140153 Московская область, Раменский район,
д. Верей, стр.500, В. И. Леунову
Сайт: www.potatooveg.ru E-mail: kio@potatooveg.ru тел. 7 (49646) 24-306, моб. +7(910)423-32-29,
+7(916)677-23-42, +7(916)498-72-26

Журнал зарегистрирован в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство № 016257 © Картофель и овощи, 2021
Журнал входит в перечень изданий ВАК РФ для публикации трудов аспирантов и соискателей ученых степеней, в международную реферативную базу данных Agris.
Информация об опубликованных статьях поступает в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). Научным статьям присваивается цифровой идентификатор объекта DOI (Digital Object Identifier).
Подписано к печати 7.09.21. Формат 84x108 1/16. Бумага глянцевая мелованная. Печать офсетная. Усл. печ. л. 4.2.
Заказ №2295 Отпечатано в ГУП РО «Рязанская областная типография» 390023, г.Рязань, ул.Новая, д 69/12.

Сайт: www.rязанская-типоверия.рф
E-mail: guazan_tip@bk.ru
Телефон: +7 (4912) 44-19-36

